

To: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl
From: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)
Sent: Sat 8/29/2020 12:20:48 PM
Subject: RE: Document2/bullits tbv ACC
Received: Sat 8/29/2020 12:20:48 PM

(10)(2e)

Het is inderdaad altijd beetje kiezen voor een slide, daarom meer voor brief dan voor ACC:

- het punt van informatie naar beroepsgroepen etc over hoogprevalente omgeving IS als doorgegeven en we verkennen momenteel met LCH, maar belangrijker daarbij is de volgende passage in OMT advies van belang want instellingen en organisaties moeten echt weten wat de kleur van de regio is en dan het gesprek met GGD voeren.

Er volgt nog nadere afstemming tussen de onderzoeksleiders en het RIVM over bij welke omgevingsprevalentie deze maatregelen moeten worden overwogen. Daarbij wordt aangesloten bij de Handreiking Maatregelen en regionale verspreiding van COVID-19, een bijlage bij de LCI-Richtlijn COVID-19. Op regionaal niveau dienen GGD'en en verpleeghuizen ook te overleggen over het beleid als er clusters of verheffingen van COVID-19 in de regio zijn.

- we kunnen ook nog verwijzen naar aangepaste behandeladvies van Verenso (weer nieuwe versie, en daar komen aantal dingen in terug, primair bij uitbraak, dus daar past die verwijzing mijns inziens het best. OMT/buurman Integraal ja, en wekelijks...

- Voor brief is triage/registratie/begeleiding ook van belang. Zit wel in escalatie, hoort ook in brief nav dit rapport.

Groet, (10)(2e)

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Datum: vrijdag 28 aug. 2020 11:33 PM
Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Kopie: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Document2/bullits tbv ACC

Hoi, (10)(2e)

Zie poging tot enkele bullits. Laat maar weten of dit nog aanpassing behoeft. (10)(2e) bevat enkele vervolgacties (volgens mij inherent aan het advies).

M v g,

(10)(2e)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 28 augustus 2020 19:33
Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Document2

Dat maakt voor mij niet uit. Al heel fijn dat je het vanavond wil mailen. AZ zal het dan zaterdagmorgen uitsturen.

Dank!

Groet,

(10)(2e)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 28 augustus 2020 19:30

Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Document2

Dat wordt dan wel vanavond laat...

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Datum: vrijdag 28 aug. 2020 19:24

Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Document2

Hoi (10)(2e)

Inge vraagt tbv de ACC om in drie bullets aan te geven wat het betekent als we het advies verpleeghuiszorg overnemen. Je hebt natuurlijk iets gezegd tav quarantaine bij zorgtransities en dat vraagt of de beroepsgroepen dit nader willen uitwerken. Maar dus graag ook iets over de andere punten uit het advies. Zou fijn zijn als dat vanavond nog lukt, omdat stukken vanavond nog uit gaan. Maar realiseer me ook dat het vrijdagavond is...

Groet,

(10)(2e)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 28 augustus 2020 14:17

Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Document2

NB. Ik heb de laatste passage nog niet met beroepsgroep kortgesloten.

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 28 augustus 2020 14:16

Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Document2

Kun je hiermee uit de voeten? Ik heb ook iets over BAO toegevoegd, maar wellicht loopt dat via (10)(2e)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 28 augustus 2020 13:30

Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Document2

Hoi (10)(2e)

Kijk even in het opmerkingenveld waarin ik dat heb aangegeven. En ik had zelf al wat dingen uit het OMT advies opgenomen. Daar zou je ook nog kunnen aanvullen/aanpassen. Het gaat denk ik even om een goede intro voor het onderzoek, toezegging aan de Kamer?, rechtzetten dat dit niet in opdracht van VWS was en of we de bijlage meesturen of het onderzoek zelf. Je kunt dat aanvullen in het doc dat ik om 11.00 uur stuurde.

Groet,

(10)(2e)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 28 augustus 2020 13:08

Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Document2

Hoi (10)(2e)

Ik denk dat ik zelf aan de lat sta. Wat verwacht je concreet?

M v g,

(10)(2e)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 28 augustus 2020 11:03

Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: Document2

Hoi (10)(2e)

In bijgaand A4 heb ik het stukje over het onderzoek opgenomen. Dan heb je een beeld van hoe jullie tekst daarin kan landen.

Ik hoor graag nog even met wie ik hierover kan schakelen.

Groet,

(10)(2e)